
 
 

 
 
 

 
Με μια ευχάριστη διδακτική επίσκεψη στο Κέντρο Διάδοσης Επιστημών και 
Μουσείο Τεχνολογίας (Noesis) ως έπαθλο για τα τμήματα που νίκησαν (Α΄3, 
Γ΄1) ολοκληρώθηκε η διαδικασία διεξαγωγής των δύο ενδοσχολικών 
διαγωνισμών, που πραγματοποιήθηκαν στο ΓΕ.Λ. Χορτιάτη τις προηγούμενες 
ημέρες. 
 

 
Συγκεκριμένα, όλοι οι μαθητές του σχολείου, αφού πρώτα χωρίστηκαν σε υπο-
ομάδες στο πλαίσιο των τμημάτων τους, κλήθηκαν να απαντήσουν σε τριάντα 
ερωτήσεις πολλαπλής επιλογής σχετικά με τη σωστή χρήσης της ελληνικής 
γλώσσας για τον διαγωνισμό «Ομιλείτε Ελληνικά;» και σε τριάντα ερωτήσεις 
σχετικά με ζητήματα των Θετικών Επιστημών για τον διαγωνισμό «Science 
Quiz» στη δωρεάν ιστοσελίδα μάθησης «Kahoot.it», με στόχο την πρωτιά.  
 

 
 



 
 

Η διαδικασία ήταν καινοτόμα και εντυπωσιακή, καθώς οι μαθητές επέλεγαν 
μέσω των κινητών τηλεφώνων τους τις σωστές, κατά τη γνώμη τους, 
απαντήσεις. Μάλιστα, η ανάδειξη των νικητών ήταν αδιαμφισβήτητη, γιατί 
προέκυψε ηλεκτρονικά με βάση τις επιδόσεις κάθε τμήματος. 

 
Οι συγκεκριμένοι διαγωνισμοί γνώσεων του σχολείου μας πραγματικά 
αποτέλεσαν μια εξαιρετική ευκαιρία για τους μαθητές να δοκιμάσουν τις 
γνώσεις τους και να αναπτύξουν αισθήματα αυτογνωσίας και 
συνεργατικότητας.  
Όλοι προσπαθούσαν να αποδώσουν όσο το δυνατόν καλύτερα και ταχύτερα, 
για να κερδίσουν το έπαθλο-εκδρομή μέσα από τη συμμετοχή και τη 
συνεργασία, πάνω σε ίδιες ερωτήσεις από διαφορετικά επίπεδα δυσκολίας και 
επιστημονικά πεδία. Αξιοσημείωτο είναι ότι δεν προέκυψε κανένα πρόβλημα 

κατά τη διεξαγωγή των διαγωνισμών, καθώς και οι μαθητές συμπεριφέρθηκαν 
υποδειγματικά, αλλά και οι συντονιστές καθηγητές (κα Άννα Σιώπη-φιλόλογος 
και κ. Ευστράτος Τσακίρης-φυσικός), που είχαν την ευθύνη για την επιλογή των 
ερωτήσεων, την αξιοποίηση των διαδικτυακών και τεχνολογικών μέσων αλλά 
και την τήρηση των κανόνων συνεργάστηκαν άψογα με τους μαθητές. 



 
 

 
Τα τμήματα που διακρίθηκαν στην πρώτη θέση του κάθε διαγωνισμού είχαν 
την ευκαιρία να παρακολουθήσουν την προβολή σχετικά με το εκπαιδευτικό 
πρόγραμμα: «Από τη Γη στο Σύμπαν – Η εξέλιξη της Ιστορίας από τα 
προϊστορικά χρόνια μέχρι την εποχή του μέλλοντος» την Παρασκευή 31/3/2023 
στην αίθουσα του «Κοσμοθέατρου» στο Noesis. 
  

 
ΘΕΡΜΕΣ ΕΥΧΑΡΙΣΤΙΕΣ ΑΞΙΖΟΥΝ ΝΑ ΕΚΦΡΑΣΤΟΥΝ 

ΠΡΟΣ ΤΟΝ ΣΥΛΛΟΓΟ ΓΟΝΕΩΝ ΚΑΙ ΚΗΔΕΜΟΝΩΝ ΤΟΥ ΓΕΛ ΧΟΡΤΙΑΤΗ, 
ΚΑΘΩΣ ΧΑΡΗ ΣΤΗΝ ΕΥΓΕΝΙΚΗ ΧΟΡΗΓΙΑ ΤΩΝ 100 ΕΥΡΩ ΠΟΥ 
ΠΡΟΣΦΕΡΕ, ΤΟ ΚΟΣΤΟΣ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ ΤΩΝ ΜΑΘΗΤΩΝ ΣΤΗ 

ΣΥΓΚΕΚΡΙΜΕΝΗ ΔΙΔΑΚΤΙΚΗ ΕΚΔΡΟΜΗ ΥΠΗΡΞΕ ΣΧΕΔΟΝ ΜΗΔΑΜΙΝΟ. 
 
Οι διαγωνισμοί αποδείχτηκαν για νικητές και χαμένους μια διασκεδαστική 
αφορμή για μάθηση και ψυχαγωγία! 
 
Σύμφωνα με τους μαθητές: «Όλοι χαρήκαμε πολύ με τη διαδικασία! 
Ανυπομονούμε να το ξαναεπιχειρήσουμε!...». 
 


